



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE
Agenția Națională de
Administrare Fiscală
Direcția Generală a Vămirilor



Direcția Generală a Vămirilor

Adresa: Str. Alexandru Ivasiuc
nr. 34 – 40, bloc 5, Sector 6,
București
Tel: 021 315 58 58
e-mail: vama@customs.ro

Către: Direcțiile Regionale Vamale
În atenția: Directorilor executivi
Ref: Persoane care pot avea calitatea de exportator
De la: Daniel Costinel Nache, director general
Nr. înregistrare/dată: 13598 /SDMRVT/27.05.2019

Prin prezenta revenim la adresa D.G.V. nr. 21435/SDMRVT/28.08.2018, referitoare la definiția exportatorului, cu următoarele informații actualizate:

Prin Regulamentul Delegat (UE) 2018/1063 al Comisiei de modificare a Regulamentului Delegat (UE) 2015/2446 al Comisiei, definiția exportatorului a fost modificată. Conform noii definiții prevăzută la art. 1, pct. 19 „*exportator înseamnă:*

(a) o persoană particulară care transportă mărfurile ce urmează a fi scoase de pe teritoriul vamal al Uniunii, în cazul în care aceste mărfuri fac parte din bagajele personale ale persoanei particulare;

(b) în alte cazuri în care nu se aplică litera (a): (i) o persoană stabilită pe teritoriul vamal al Uniunii care are competența de a stabili și a stabilit că mărfurile urmează a fi scoase de pe teritoriul vamal respectiv; (ii) în cazul în care nu se aplică punctul (i), orice persoană stabilită pe teritoriul vamal al Uniunii care este parte la contractul în baza căruia mărfurile urmează a fi scoase de pe teritoriul vamal respectiv.”

Prin urmare, cu excepția persoanelor particulare care transportă mărfuri ce urmează a fi scoase de pe teritoriul vamal al Uniunii, în cazul în care aceste mărfuri fac parte din bagajele personale, exportatorul trebuie să fie stabilit în Uniunea Europeană.

În prezent este elaborat un proiect de modificare a Normelor tehnice de aplicare a dreptului de reprezentare, aprobate prin Ordinul președintelui A.N.A.F. nr 2460/2016, care este publicat pe site-ul www.customs.ro, la secțiunea "Transparență decizională".

Direcțiile regionale vamale vor transmite prezenta adresă birourilor vamale precum și persoanelor interesate, pentru informare.

Prezenta adresă circulară se publică pe site-ul www.customs.ro, la secțiunea <http://www.customs.ro/agenti-economici/proceduri-vamale/declararea-marfurilor/reglementari>

Daniel - Costinel NACHE
Director General

